

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम अमर उजाला
दिनांक 25.1.2019 पृष्ठ सं. 2 कॉलम 6-8

एनएसएस अधिकारियों को दिया पब्लिक फाइनेंशियल मैनेजमेंट सिस्टम का प्रशिक्षण महाविद्यालय के सभागार में आयोजित प्रशिक्षण में 135 प्रतिभागी हुए शामिल

अमर उजाला ब्यूरो

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशालय की एनएसएस इकाई द्वारा प्रदेश के विभिन्न जिलों के स्कूल व कॉलेजों के एनएसएस कोर्डिनेटर्स, कार्यक्रम अधिकारियों, एनएसएस सहायकों, डीडीओ तथा जिला समन्वयकों के लिए एक दिवसीय पीएफ एमएस प्रशिक्षण का आयोजन किया गया।

उच्चतर शिक्षा निदेशालय के राज्य एनएसएस अधिकारी डॉ. कपिंद्र सिंह के निर्देशानुसार विश्वविद्यालय के मौलिक विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के सभागार में आयोजित किए गए इस प्रशिक्षण में 135 प्रतिभागी शामिल हुए। विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीएस दहिया मुख्यातिथि थे। उन्होंने कहा कि एनएसएस के कार्यों को सुचारु रूप से चलाने, बजट में पारदर्शिता लाने



एचएयू में आयोजित पीएफएमएस प्रशिक्षण कार्यक्रम में मौजूद प्रतिभागी। अमर उजाला

तथा वास्तविक समय पर फंड की उपलब्धता आदि की जानकारी के लिए यह प्रशिक्षण बहुत महत्वपूर्ण है।

उच्चतर शिक्षा निदेशालय की एनएसएस ब्रांच के पब्लिक फाइनेंशियल मैनेजमेंट सिस्टम (पीएफएमएस) के विशेषज्ञ गुरप्रीत सिंह ने प्रतिभागियों को

पीएफएमएस के बारे में जानकारी दी। उन्होंने इंटरनेट के माध्यम से पीएफएमएस साइट पर एनएसएस कार्यक्रमों व खर्चों का विवरण अपलोड करने के बारे में तकनीकी जानकारी भी दी। कार्यक्रम में बेसिक साइंस कॉलेज के कंप्यूटर सेंटर ने तकनीकी सहयोग दिया।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम ...दैनिक भास्कर, दैनिक जागरण.....
दिनांक 25.1.2019 पृष्ठ सं. 6, 18 कॉलम 5-7, 1

एचएयू में एनएसएस स्वयंसेवकों को दिया एक दिवसीय पीएफएमएस का प्रशिक्षण, 135 प्रतिभागी हुए शामिल

भास्कर न्यूज़ | हिसार

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशालय की एनएसएस इकाई ने प्रदेश के विभिन्न जिलों के स्कूल व कॉलेजों के एनएसएस कोऑर्डिनेटर, कार्यक्रम अधिकारियों, एनएसएस सहायकों, डीडीओ तथा जिला समन्वयकों के लिए एक दिवसीय पीएफएमएस प्रशिक्षण का आयोजन

किया। उच्चतर शिक्षा निदेशालय के राज्य एनएसएस अधिकारी डॉ. कपिन्द्र सिंह के निर्देशानुसार विश्वविद्यालय के मौलिक विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के सभागार में इस प्रशिक्षण में 135 प्रतिभागी शामिल हुए।

इस अवसर पर विवि के छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीएस दहिया मुख्य अतिथि रहे। उच्चतर शिक्षा निदेशालय की एनएसएस ब्रांच के पब्लिक फाइनेंसियल मैनेजमेंट

सिस्टम (पीएफएमएस) के विशेषज्ञ गुरप्रीत सिंह ने प्रतिभागियों को पीएफएमएस के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम को सफल बनाने में बेसिक साइंस कॉलेज के कंप्यूटर सेंटर ने तकनीकी सहयोग दिया।

इस अवसर पर विवि के एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी डॉ. भगत सिंह, डॉ. प्रियंका, डॉ. वंदना व डॉ. सतपाल के अलावा एनएसएस सहायक वीरेंद्र सिंह भी उपस्थित रहे।

फाइनेंसियल मैनेजमेंट के बारे में दी जानकारी

जासं, हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशालय की एनएसएस इकाई द्वारा प्रदेश के विभिन्न जिलों के स्कूल व कॉलेजों के एनएसएस कोऑर्डिनेशन, कार्यक्रम अधिकारियों, एनएसएस सहायकों, डीडीओ और जिला समन्वयकों के लिए एक दिवसीय पीएफएमएस प्रशिक्षण का आयोजन किया गया।

उच्चतर शिक्षा निदेशालय के राज्य एनएसएस अधिकारी डॉ. कपिन्द्र सिंह के निर्देशानुसार विश्वविद्यालय के मौलिक विज्ञान एवं मानविकी महाविद्यालय के सभागार में आयोजित किए गए इस प्रशिक्षण में 135 प्रतिभागी शामिल हुए। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीएस दहिया मुख्य अतिथि थे। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि एनएसएस के कार्यों को सुचारू रूप से चलाने, बजट में पारदर्शिता लाने तथा वास्तविक समय पर फंड की उपलब्धता आदि की जानकारी के लिए यह प्रशिक्षण बहुत महत्वपूर्ण है। उच्चतर शिक्षा निदेशालय की एनएसएस ब्रांच के पब्लिक फाइनेंसियल मैनेजमेंट सिस्टम (पीएफएमएस) के विशेषज्ञ गुरप्रीत सिंह ने प्रतिभागियों को पीएफएमएस के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार
लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम शुनिय दियून
दिनांक 25.1.2019 पृष्ठ सं. 7 कॉलम 7-8

हकृवि में इनोवेशन काउंसिल की स्थापना

हिसार, 24 जनवरी (निस)

अनुसार इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल संस्थान में नवाचार को बढ़ावा देता है।

केन्द्रीय मानव संसाधन विकास मंत्रालय (एमएचआरडी) ने चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में नवस्थापित इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल (आईआईसी) को प्रमाणित किया है। इस काउंसिल की स्थापना एमएचआरडी इनोवेशन सेल के मानदंड के अनुसार नवाचार की संस्कृति को व्यवस्थित रूप से बढ़ावा देने के लिए किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह ने यह जानकारी देते हुए बताया कि इंस्टीट्यूशन इनोवेशन काउंसिल का उद्देश्य युवा छात्रों को शिक्षा के प्रारंभिक वर्षों में नये विचारों के साथ काम करने के लिए प्रोत्साहित, प्रेरित और पोषित करना है। कुलपति के

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार
लोक संपर्क कार्यालय

समाचार-पत्र का नाम दीनिक भास्कर, अमर उजाला
दिनांक 25.1.2019 पृष्ठ सं. 2, 2 कॉलम 1, 1-2

**एचएयू के गिरि सेंटर में मनाया
जाएगा गणतंत्र दिवस**

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस मनाया जाएगा। विवि के गिरि सेंटर में आयोजित होने वाले समारोह में कुलपति प्रो. केपी सिंह मुख्य अतिथि होंगे। विवि के छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीएस दहिया ने बताया कि कुलपति 26 जनवरी को सुबह 9.00 बजे ध्वजारोहण करेंगे। एनसीसी कैडेट्स व राष्ट्रीय स्वयंसेवकों की टुकड़ियों की सलामी लेंगे। समारोह में विश्वविद्यालय के विभिन्न कॉलेजों तथा कैंपस स्कूल के छात्र-छात्राएं देशभक्ति की भावना से ओत-प्रोत एक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करेंगे।

एचएयू में बीसी प्रो. केपी सिंह फहराएंगे ध्वज

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया जाएगा। विश्वविद्यालय के गिरि सेंटर में आयोजित होने वाले इस समारोह में विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह मुख्य अतिथि होंगे। विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशक डॉ. डीएस दहिया ने बताया कि प्रो. सिंह 26 जनवरी को सुबह 9:00 बजे ध्वजारोहण करेंगे तथा एनसीसी कैडेट्स व राष्ट्रीय स्वयंसेवकों की टुकड़ियों की सलामी लेंगे। उन्होंने बताया कि समारोह में विश्वविद्यालय के विभिन्न कॉलेजों तथा कैंपस स्कूल के छात्र-छात्राएं देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत एक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करेंगे। डॉ. दहिया ने विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों, कर्मचारियों तथा विद्यार्थियों से इस समारोह में बड़-चढ़कर भाग लेने की अपील की।